
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής 

Δημοκρατίας και της  Κυβέρνησης του Αζερμπαϊτζάν για την προστασία του περιβάλλοντος» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε μια συνεδρίαση, στις 16 

Μαΐου 2019, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, με αντικείμενο 

την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

«Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της  

Κυβέρνησης του Αζερμπαϊτζάν για την προστασία του περιβάλλοντος».  

 Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, κ. Σωκράτης Φάμελλος, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Γεώργιος 

Δημαράς, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία 

Αικατερίνη Ιγγλέζη, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Χρίστος Δήμας, ο Ειδικός Αγορητής 

της Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος-Δημήτριος Καρράς, ο Ειδικός 

Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Σαχινίδης, η Ειδική Αγορήτρια του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του 

«Ποταμιού», κ. Νικόλαος Νυφούδης και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μάριος 

Γεωργιάδης.  

 

 Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης 

ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ. εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής 

του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος 

Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του 

«Ποταμιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων επιφυλάχθηκαν για την τελική 

τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών 

Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, 

κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

        Αθήνα, 16 Μαΐου 2019 

   

    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ  ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ 


